
Я задоволений рівнем освітнього середовища інституту

42 відповіді

Мені відомий порядок оскарження процедури проведення
контрольних заходів

42 відповіді

Мене заохочували до академічної доброчесності під час навчання та
виконання індивідуальних робіт

42 відповіді

Мені відомі інструменти протидії порушенням академічної
доброчесності

42 відповіді

Я зацікавлений дотримуватись принципів та правил академічної
доброчесності

42 відповіді

Навчання є безпечним для мого життя та здоров’я

42 відповіді

Я задоволений рівнем соціальної підтримки (проживання, харчування,
стипендії, соціальна допомога та ін.)

42 відповіді

Я задоволений рівнем психологічної підтримки (від декана, куратора,
інших викладачів)

42 відповіді

Мені відомі правила та процедури вирішення конфліктних ситуацій у
ЗІЕІТ

42 відповіді

Мені відомі правила та процедури надання пропозицій та розгляду
скарг від студентів

42 відповіді

Мені доступна інформація про мої права та обов’язки

42 відповіді

Я особисто подаю пропозиції щодо покращення освітнього
середовища для досягнення позитивних якісних змін в ЗІЕІТ

42 відповіді

Уточніть, будь ласка, які Ви бачите недоліки в організації освітнього
середовища в ЗІЕІТ

42 відповіді

Ваші пропозиції із удосконалення освітнього середовища в ЗІЕІТ

42 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

-

Небачу

Все круто

нема все чудово (карантин подвел и не очень дистанционая форма обучения )

все добре

Дуже холодно в аудиторіях і читальному залі бібліотеки

недостатньо Zoom-конференцій, Skype-конференцій

Все гарно

холод в аудиторії . Застаріле ЕОМ

-

Отоплення в аудиторіях

ввести студентського омбудсмена

Все круто

Проводить Занятия аудиторно не дестанційно моя пропозиція

Зробити аудиторіі і бібліотеку тепліше

Оновлення обладнання

Добавить одного двух лаборантів

Додати до холодних аудиторій різноманітні "дуйчики"!

Анкета для опитування здобувачів
вищої освіти щодо якості освітнього
середовища в ЗІЕІТ
42 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/10Fz9ZBkh5gwlzuEtQxsrVpViNaosih5-TL0ta8eZ8YU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/10Fz9ZBkh5gwlzuEtQxsrVpViNaosih5-TL0ta8eZ8YU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

